

美著名華裔主播 公開信聲援福特

揭50年前遭性侵 遭醫生摸陰蒂



宗毓華發表公開信，聲援指控卡瓦諾性侵犯的女教授福特。網上圖片

美國最高法院大法官提名人選卡瓦諾被指性侵犯的風波繼續發酵，美國著名華裔新聞主播宗毓華(Connie Chung)前日在《華盛頓郵報》發表公開信，聲援指控卡瓦諾性侵犯的女教授福特，更披露自己約50年前遭她信任的家庭醫生性侵犯。她形容這傷痕永難磨滅，但一直不敢公開，保守這秘密近50年。她稱讚福特能鼓起勇氣，挺身作證。

現年72歲的宗毓華，在1993年擔任哥倫比亞廣播公司(CBS)晚間新聞聯合主播，是擔任主要電視新聞網絡晚間直播的首位亞裔美國人和第2位女性。已退休多年的宗毓華在公開信中表示，她在1960年代遭受性侵犯，雖然無法記起確實年份和日子，但事件細節仍歷歷在目。

此前仍未有性經驗

宗毓華當時20多歲，在大學就讀，仍未有性經驗，由於有感很快可能經歷性行為，故選擇到家庭醫生的診所，索取避孕藥和避孕用的子宮環。對方在家中開設診所，更曾在自己出生時為她的母親接生，因此對這名醫生非常信任。

宗毓華當時從未接受婦科檢查，她按家庭醫生指

示，躺在病床上張開雙腿，感到極不自然，當她望向天花板時，醫生用右手食指按摩她的陰蒂，又用中指插入陰道，並有節奏地轉動兩根手指，以及指示她作深呼吸。宗毓華稱當時首次感受高潮，身體抽搐數次，醫生其後挨在她身上並強吻她。她隨即穿上衣服離去，未有與對方說話或望向他的。

說出真相為記者天職

宗毓華表示，當年對事件感到羞愧，不敢告訴父母也沒報警，只想盡快忘記，故以家庭醫生的診所太偏遠為由，向母親表示不再前往他的診所看診。她多年後向丈夫透露這段傷痛往事，每當駕車經過家庭醫生的住所，她都不敢張望，她相信這名醫生約30年前已逝世。



紐約有民眾集會，抗議卡瓦諾提名大法官。

法新社

宗毓華稱，全球掀起反性侵犯運動「#MeToo」後，令她再次想起這段性侵犯經歷，認為說出真相是記者的天職，雖然擔心人們日後只記起她是性侵犯受害者，而忘記她對傳媒界的貢獻，她甚至為

此寢食不安，但仍決定公開這「骯髒的秘密」。宗毓華指出，雖然她和福特同樣無法記起遭性侵犯時的確實年份和日子，但重要的是，她們均能記起事發經過和性侵犯者身份。

綜合報道

傳卡瓦諾調查報告證無性侵 參院料明表決提名



卡瓦諾大法官提名料明日表決。路透社

美國聯邦調查局(FBI)就最高法院大法官提名人卡瓦諾性侵犯案的調查報告送交白宮後，白宮昨晚將完整報告送往參議院，讓議員閱覽，參院最快明日就卡瓦諾提名進行全院表決。

參院司法委員會主席格拉斯利稱，FBI報告未發現卡瓦諾涉嫌性侵犯，白宮副發言人沙阿亦表示，絕對有信心參

院將確認提名。

報告放於國會山莊一個機密房間內，只供100名參議員和參院數名高級幕僚閱覽，確保內容對外保密。共和黨及民主黨參議員分批查閱，他們不能向外透露內容。參院多數黨領袖麥康奈爾指出，參議員有足夠時間閱讀報告，他已提出動議，限制議員在進行全院表決

前，只有最多30小時辯論時間，令民主黨難以拉布阻撓表決程序，參院今日會就動議作程序性投票。

嘲福特忘細節 特朗普捱批

總統特朗普日前在密西西比州出席支持者集會時，公開嘲諷指控卡瓦諾性侵犯的女教授福特，根本記不起性

過程細節，遭多名共和黨參議員批評。參院司法委員會共和黨成員弗萊克表示，特朗普在政治集會提及如此敏感話題完全不當，言論令人震驚。白宮發言人桑德斯辯稱，特朗普並非嘲笑福特，只是說出事實，特朗普並

不關心其言論會否影響議員取態。

綜合報道

梵蒂岡世界主教會議揭幕。美聯社



梵蒂岡世界主教會議 示威者促商性侵犯議題

教宗方濟各前日在梵蒂岡為世界主教會議揭幕，由於天主教會被指沒正視神職人員性侵犯醜聞，荷蘭主教博斯指會議缺乏公信力，故杯葛會議。

數十名性侵犯受害者在場外靜坐示威，要求教廷在會上討論性侵犯議題，又抗議教會包庇行為不當的神職人員，敦促教宗履行對性侵犯「零容忍」的承諾。

為期近一個月的世界主教會議以年輕人為主題，全球各地逾250名主教出席，約40名年輕教徒獲邀以觀察員身份與會。方濟各呼籲主教們不要因自身的缺點、錯誤和罪行，而扼殺下一代的信仰。

美國費城大主教普特表示，教廷應取消這場以年輕人為主題的會議，改為籌辦另一場關於防範性侵犯的主教會議。新澤西

州紐瓦克大主教托賓因留在國內為性侵犯醜聞善後，未有出席會議。

美國智庫皮尤研究中心的調查顯示，美國天主教徒對教宗處理性侵犯危機的信心下降，雖然7成人對方濟各有好感，但6成人認為他處理教會性侵犯醜聞的表現「一般」或「差」，比率較今年初升近一倍。

綜合報道

搜索墜池少年 大馬6潛水員遇急流殉職

馬來西亞6名潛水員前日在一個廢棄礦池，搜索1名失足墜池失蹤的17歲少年，其間遭捲進漩渦，被急流沖走部分裝備，導致他們全部遇溺身亡。當局昨日為6名潛水員舉行追悼儀式，約500名居民到場送別，遺體將被送返各自的鄉。總理馬哈蒂爾向殉職潛水員家屬致以慰問，期望他們堅強面對

困境。當局指出，失蹤少年前日和朋友，在雪蘭莪州雪邦一個廢棄礦池垂釣時，失足墜進池中失蹤，救援部門派出潛水員搜索，警官阿卜杜勒強調，潛水員下水前做足安全措施，包括配備全套潛水裝備，並用繩套在身上，避免被水流沖走。

傳池中突產生漩渦

消防及救援部門主管瓦希德稱，據救援人員表示，當時池中突然產生漩渦，6名潛水員被困無法游動，只能在水中不斷掙扎，在岸上的其他救援人員盡力營救，直至30分鐘後才將各人救起，當時他們已昏迷，最終返魂

乏術。

瓦希德指出，這是首次有多達6名救援人員犧牲，直言「是非常傷痛的日子」，初步調查顯示，當地早前下大雨，防洪堤無法阻擋洪水湧入池塘，引發急流。當地傳媒報道，搜索人員於事發後一天，在附近河流發現失蹤少年屍體。

綜合報道

「康妮」襲沖繩 料明抵韓國

颱風「康妮」昨日靠近日本沖繩，預料周末期間吹襲韓國南部一帶，為當地帶來大雨及強風等惡劣天氣。韓國氣象廳警告，「康妮」明日將最接近濟州島和韓國南部，預計全國均會受「康妮」影響。

韓國氣象廳表示截至昨午2時，「康妮」中心風力約每小時126公里，環流直徑達430公里，預料今日掠過東海期間，將稍為減弱為強烈熱帶

風暴，晚間開始影響濟州，明日下午可能在釜山50公里內掠過。當局估計韓國南部部分沿岸地區雨量可能達200毫米，其他地區亦會受「康妮」的半島影響，若「康妮」路徑稍為偏北，更可能在半島南部登陸。

「康妮」昨日亦掠過沖繩附近海域，是當地不足一周內再受颱風影響。日本氣象廳警告，沖繩

一帶可能出現大雨、強風、巨浪、水浸及山泥傾瀉等，預料「康妮」周末北上後，日本西部和北部均會有大雨。

國泰港龍航空和香港航空分別宣佈，各取消兩班昨日來往香港與沖繩的航班；香港快運亦宣佈，昨日兩班來往香港與石垣島的航班取消。

綜合報道

不滿國際法院裁伊朗勝訴 美退出兩條約

美國政府5月宣佈退出伊朗核協議後，對伊朗重新實施制裁，伊朗入稟聯合國主要司法機關國際法院(ICJ)，控告華府違反《美伊友好條約》，ICJ前日裁定伊朗勝訴，下令美國需確保下月實施的制裁，不會影響對伊朗的人道援助或民航安全。

伊朗外長斥華府非法政權

美國國務卿蓬佩奧隨即宣佈退出《美伊友好條約》，美國國家安全顧問博爾頓亦批評ICJ「政治化和無能」，稱華府將審視所有可能令美國置於ICJ管轄的國際條約。

《美伊友好條約》早於1955年簽署。蓬佩奧表示，在有關美國利益的制裁行動上，ICJ根本無權管轄，稱美方在數十年前便應退出條約。伊朗外長扎里夫批評美國退出條約，稱華府為非法政權。

另外，巴勒斯坦因不滿美國將駐以色列大使館從特拉維夫遷至耶路撒冷，稱此舉違反《維也納外交關係公約》，入稟ICJ控告美國。博爾頓表示，由於巴方提訴，美國將退出公約中涉及國際法院管轄問題的議定書，稱美國在毫無理據的政治指控面前，不會坐以待斃。

綜合報道

美南卡州爆槍擊案 警1死6傷

美國南卡羅來納州弗洛倫斯縣前日發生槍擊案，警員持搜查令到一個住宅搜查時，屋內一名男子突然向警員開槍，造成警員1死6傷，疑犯更挾持兩名兒童作人質。雙方對峙約兩小時後，警員拘捕疑犯，兩名兒童安全獲救。

槍擊事件發生後，大批警員趕往現場增援，警員在裝甲車掩護下，將中槍同袍救走，其間屋內男子不時開槍。警方拘捕疑犯後，繼續封鎖現場調查，要求居民遠離現場。

警方發言人伍凱拉稱，52歲警員卡拉韋在事件中不幸殉職，他服務警隊已有30年，形容他十分英勇，伍凱拉說起這名同袍的生平時，不禁眼泛淚光。警方指被捕疑犯為74歲的霍普金斯，他曾任職律師，但已被除牌，近年捲入多宗官



警方封鎖現場調查。美聯社

司。當時警員到事發住宅，擬拘捕一名涉及性侵犯兒童的27歲疑犯。霍普金斯頭部受傷，目前在醫院留醫。

南卡州州長麥克馬斯特在twitter發文，對卡拉韋殉職感到難過，希望人們一同為受傷警員祈禱。

路透社/美聯社